

## 坚持自己的梦想

彭博

我是2013年七月从天津美术学院工造毕业的学生，毕业后直接来的日本，现在考上了多摩美术大学美术研究科。语言学校的生活转眼即逝，有时候总感觉自己才刚来到日本，可看看手机的日历却无法再欺骗自己。每年春季，樱花即将盛开的季节，也是日本各个学校举办毕业式的时间。无论是大学、中学、小学还是语言学校，毕业的同学们就将在春暖花开的季节里完成学业。

想一想这一年半的生活，经历了很多，收获了很多。

记得刚来日本的时候，第一次，一个人在一个不熟悉，文化不同，并且语言都说不明白的地方开始生活，想想就“亚历山大”。不过令人欣慰的是我来到了亚细亚友之会外语学院，从来日本生活的第一天起，就感受到了学校老师们的关怀，我们的副校长，丁老师就像是我们的亲人一样照顾我们，很快，我就适应了日本的生活。

刚到日本时不太懂日本考研是怎样的，来了之后问过学长们才知道跟欧美完全不同，日本是研究性的研究生，所以一定要有一个具体的自己想要研究的计划书，当然大学时候的作品集也很重要最后就是制作的模型。个人从小就喜欢汽车设计所以大学也做的这个，自然研究方向就是交通工具设计相关。

在我的大学院考试准备期间，学校给我们开设了大学院辅导班，我几乎天天一放学就在老师办公室问问题，并且时不时的和老师聊天来增进语感，老师们都开玩笑说我把学校当成了自己家一样。日本的大大学院考试需要面试，我的第一次面试练习是跟小野老师，小野老师超级耐心的给我讲了所有面试的礼节并且陪着我反复的练了几个小时之久，在我熟练的掌握了面试礼节后，又分别跟宫原老师和校长练习了面试的所有过程，老师们都非常有耐心，我想，这算是我后来可以被录取的关键一点了。当然，大学院考试里，研究计划书也是很重要的，负责教我的杨老师每天都不耐其烦的和我一起修改和完善我的研究计划书，最后在递交的前一天还在帮我一起修改。以下是我的几条考试经验。

- 1.一定要学好日语，特别是交流，不但要能写，会说能听很重要。
- 2.坚定自己的信念不要动摇，不要让教授觉得你只是来拿文凭（虽然大家基本都是这样）
- 3.日本人都很热情，不要看教授对你好你就一定能考上，教授对每个人都会很热情。关键是你要有自己的信念和想法，让教授感觉到你非常想要在他的指导下做研究。
- 4.考试全力以赴，不要紧张要有自信，简单明了的表达清楚自己想要说的东西。面试时，遇到问题不要紧张，作为外国人教授会理解的，千万别被小问题影响。
- 5.不要急躁，落榜也不要气馁，因为考试也有一定运气在。一定能找到一个适合你的学校。

我的今天，离不开各位老师的辛勤指导。真心谢谢这个学校并对老师们深深的说一声，老师您辛苦了！